平成２５年７月１９日
各　　位
亀山商工会議所
亀山発！ご当地ラーメンづくり キックオフ大会を開催します。
拝啓　盛夏の候、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素より、当商工会議所の事業活動に格別のご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、当商工会議所では会員事業所の経営革新支援と共に地域経済の活性化、地域の賑わい創出を目的として、三重県が推進する県産農林水産資源を活用した新たな商品開発などを進める「みえフードイノベーション・プロジェクト」の一環として、当地域のご当地ラーメンの開発と㈱ぐるなびの企画である『ご当地ラーメングランプリ ＢＥＳＴ５』に参加することを決定し、現在、最終準備に入っております。
つきましては、標題の件、このご当地ラーメンづくりのスタートイベントであります、キックオフ大会を下記の通り開催する運びとなりましたので、事前の広報並びに当日の取材について、格別のご配慮を賜りますようお願いいたします。
敬  具
記
１　開催日時   平成２５年７月２５日（木）　午後８時から９時

２　開催場所   ㈱亀山商工会館２階ホール（亀山市東御幸町３９－８）
３　出席予定者
・特別サポーター＝鈴木知事様、櫻井市長様他、林家染弥氏（落語家）、斉藤やす氏（役者）

・公募サポーター＝１００名程度を予定
・関係者＝三重県、亀山市、参加事業者、亀山商工会議所
４　進行次第（予定）
（１）主催者代表挨拶
（２）ご当地ラーメンの取組趣旨説明及びグランプリへの応募について
（３）グランプリ概要説明
（４）ラーメンの名称発表及びコンセプト発表
（５）参加事業者紹介及びチーム名発表
（６）サポーター代表応援メッセージ

（７）記念撮影
（８）サポーターマークの発表

（９）サポーター募集の案内

（10）決意表明

（11）閉会・サポーターバッジの配布

５　お問合せ先   亀山商工会議所 担当 加藤 （TEL 0595‐82‐1331）
